

# 只收祝福不收红包 南通爱心婚礼,新郎父亲豪捐50万

昨天,南通一网友发帖称,3月16日南通新区会议中心举办了一场特别的“爱心婚礼”,这场婚礼不袭旧礼,只收祝福不收红包。而更让人感动的是,婚礼现场,身为退伍老兵的新郎父亲宣布捐出50万,用于国防建设。一位现场嘉宾告诉现代快报记者,新郎父亲的发言措辞朴实,但他发自肺腑的话赢得了满堂喝彩。

现代快报记者 陈莹 严君臣



婚礼现场 图片来自网络

## 大爱婚礼 儿子婚礼父亲捐出私房钱

根据网友“濠滨喵喵”介绍,3月16日晚7点08分,婚礼开始,经过一系列浪漫温馨的仪式,到了新人向父母表达感恩的环节,双方父母上场,出人意料的一幕发生了。

“昨天,经过我们家里人商量后决定:礼金不收,收礼只收祝福!希望大家把最好的祝福给我的儿子和儿媳!”新郎父亲金先生话音刚落,全场宾客纷纷鼓起掌来。

但这还不是这场婚礼的最大亮点,据“濠滨喵喵”描述,金先生随后走上台发言说,“大家都知道,中老年人的愿望就是看着子女成家,然后和老伴一起带带孙子。我

相信我的愿望都快实现了,但这些都离不开国家的强大,国防的强大。我们国家有很多爱心基金,但我一直希望能有个‘强军梦基金’。”

接着,金先生将一张已经存入50万元的金卡捐出,笑呵呵地说,“这是我的私房钱。”并委托南通电视台转交给部队。

## 在场宾客 被爱心婚礼感动了

张先生作为新娘的同事,见证了这场“爱心婚礼”的全过程。

当日婚礼中的新娘名叫孙梦娴,现在是南通广播电视台的主持人;新郎曾在香港求学,目前回到南通自己创业。据张先生回忆,那

天的婚礼大约有四五十桌,现场布置得很梦幻美丽。“虽然男方家境比较富裕,但整个婚礼简洁大方,婚宴也没有特别铺张奢靡。”

作为同事,张先生一行都准备了红包。到婚礼上,新郎父亲突然宣布不收礼金只收祝福,很是意外。“尤其现场很多生意往来的朋友,包的礼金可能也比较多,大伙儿还是蛮感慨的。”张先生说道。

对于新郎父亲的现场捐赠,张先生告诉记者,老人家说话特别朴实,甚至不是很流利,感觉也不像事先准备好的,但是很多人都被他感动了。“大伙儿都说这是他们听过的最牛家长发言。”

昨天,现代快报记者联系了新娘孙梦娴,对方表示,做这些并不是为出名,婉拒了记者的采访。

## 这里也有一个好父亲

# 4年前,他跳河救人 4年后,同一条河里儿子被救

在张家港南丰镇永丰村,流传着这样一句话:“有事没事多做好事,有钱没钱多结善缘,好人终得好报。”4年前,村民王照清见义勇为,跳进冰河救出村中的乡邻;4年后,同一条河中,王照清的儿子被好心人救起,上演了一出现实版“好人有好报”。

现代快报记者 尹焱 通讯员 王志向

2010年1月29日下午,王照清骑着电瓶车回家,在离家不到2公里处,他隐隐约约听到“救命”声。他跑过去一看,河上漂着一顶帽子,人在水里挣扎。“没多想,马上就跳进河里了。”王照清游到落水者身旁,将那人翻了个身,才发现是同村村民蒋苏。

把蒋苏救上岸后,王照清为她做心肺复苏,几分钟后,蒋苏把河水都吐了出来。这时,救护车正好也赶了过来,蒋苏得救了。

近日,王照清的儿子王波和朋友坐车去永联,没想到,车子追尾掉进河里。王波回忆说,当天,车从永钢大道自西向东行驶,经过永丰桥时,前面一辆车急刹车,他们的车子刹车不及,一下子撞断路边的

隔离栏,栽入路旁的河里,车身都没在水里,他的脸也被擦破。

这时,俞振尧正好骑电瓶车回家,路过永丰村路段,看见两辆车速极快的轿车从身边超了过去,接着传来“砰”的一声巨响。“不好,有人落水了,车内的人肯定有危险,得赶紧救人!”俞振尧立即停下电瓶车,向事发现场冲去,他一边让人打110报警,一边飞快地脱下外套,扔掉鞋子,跳进河中。

很快,俞振尧把后座上的一名男子拉了出来,紧接着,他又摸到了驾驶室和副驾驶位,将两人拉出了水面。至此,车上三人全都获救。

同一条路,同一条河,一次是自己救了别人,一次是儿子被别人救了,王照清感慨不已。

## 35岁以后,你有尝试过“减龄”、“冻龄”吗?

# 南京:专业抗衰老理疗,挑战传统美容业

人人都想“更年轻”、“保持年轻”,尤其是女人。

对于传统美容业,“抗衰老”一直是每天生意。有调查显示:南京八成以上的美容院都开展有抗衰老项目,40岁以上的VIP顾客,更几乎100%都购买过美容院推荐的抗衰老服务与产品……

然而近年来,随着“惠慈经络抗衰老中心”等一批专业抗衰老理疗机构的快速兴起,传统美容院的抗衰老业务,正日益受到冲击。“客人去做整形、微整形的不多,但抗衰老理疗这两年越来越火,对我们的影响还是挺大的。”一位知名连锁美容院经营者坦言。

那么,“专业抗衰老理疗”与传统美容院的抗衰老服务,究竟有着怎样的不同?为何能吸引众多资深美容家青睐?惠慈经络抗衰老中心的相关负责人给出了自己的解答。

## 专业:不一样的技术与设备

相比传统美容院,抗衰老理疗机构的专业度更高。

“美容院的服务项目一般都很杂,包括:护肤、祛斑、减肥等等。”惠慈经络抗衰老中心的王经理表示,“像我们惠慈这样的专业抗衰老理疗机构,自始至终只做抗衰老。”而在方式上,则全都采用“不开刀、不注射、无创伤、无痛苦”的纯正理疗。

“没有积累,在专业上是很难以有高度的,一方面要有专业的技术,比如惠慈独家的手工经络疏通,另一方面则需要专业的设备,通过关注全球抗衰老理疗技术的动态,及时配备最新的抗衰老理疗仪器……所以,安插像我们一家专业的抗衰老机构并不容易,



■ 抗衰老能量仪能瞬间作用于皮肤组织的支架层——真皮纤维框架层,从而唤醒休眠细胞、有效刺激真皮层胶原蛋白增生,激活纤维框架层的重组

而且做好了,有了口碑,市场前景还是非常广阔的。”王经理说

## 效果:当场“看得见、摸得着”

传统美容院的抗衰老项目偏重于“养护”,往往缺乏立竿见影的效果,顾客的消费普遍不高,自然谈不上惊喜。

而专业抗衰老理疗,无论在紧致、除皱,还是在祛眼袋、颈部提升等方面,年轻化的改变都能当场“看得见、摸得着”。

“特别是针对顾客的‘减龄’项目,一

次做下来,无论视觉上,还是手感上,肌肤的年龄差最起码有好几岁。”

“这样的感受,在传统美容院是很难体验到的,所以,顾客第一次做完都会觉得特别震撼。”

据介绍,除了“减龄”,惠慈还有另一个核心项目“冻龄”,旨在延缓衰老、锁定年轻态,一张1200元的年卡,就能享受一年的专业服务。

“在惠慈做减龄、冻龄,我们会和顾客看影像对比,对比前后照片,抗衰老的效果一目了然。”

## 面部、眼部、胸部 抗衰老理疗的3大热点

“平时90%都是来做减龄的顾客,这是最热门的生意。”王经理说,“剩下的就是来做减龄的新顾客。”

而在抗衰老的部位选择上,最热门的分别是面部、眼部和胸部。

“在面部,面部抗衰老解决的是皮肤松弛、轮廓变形、皱纹、暗黄,眼部抗衰老解决的是眼袋、眼纹、黑眼圈,胸部抗衰老解决的是松弛、下垂,恢复饱满和挺拔……这都是女人非常关心的问题,同时也是传统美容院很难做出效果的领域。”

## 温馨提示:

- 1. 惠慈经络抗衰老中心南京体验店为2980元,南京咨询热线:187088490
- 2. 山西路店 地址:山西路六合区天城国际城D1,预约电话:83138159
- 3. 丹阳路店 地址:丹阳路68号合盛国际城D1,预约电话:85723796
- 4. 溧水店 地址:溧水镇19号苏宁大厦1919店,预约电话:14639684



■ 惠慈独家的经络疏通,能够有效扭转“气血水平下降”这一人体衰老的本源